

id ukV

**vYekMk 20 fl rEcj] 2018 ¼ 0fo0)**— जिलाधिकारी नितिन सिंह भदौरिया ने आज जिला कार्यालय में विडियों कान्फ़ेसिंग के माध्यम से समस्त उपजिलाधिकारियों सहित शिक्षा विभाग से जुड़े अधिकारियों को निर्देश दिये कि जनपद में रूपान्तरण कार्यक्रम को एक व्यापक अभियान के रूप में चलाया जाना है। उन्होंने शिक्षा विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिये कि वे अपने क्षेत्र के उपजिलाधिकारियों से समन्वय स्थापित कर प्रत्येक विकास खण्ड से 6-6 विद्यालयों को इस कार्यक्रम के अन्तर्गत आछादित करने के लिये चयनित करें ताकि उन विद्यालय में रूपान्तरण कार्यक्रम चलाया जा सके।

जिलाधिकारी ने कहा कि इस कार्यक्रम को जनपद में चलाये जाने के बाद विद्यालयों में शैक्षणिक माहौल में गुणात्मक सुधार आया है और बच्चों का निजी विद्यालयों से हटकर इन विद्यालयों में अध्ययन के प्रति रुचि बढ़ रही है जो हम सबके लिये एक अच्छी शुरुआत है। जिलाधिकारी ने कहा कि नोडल अधिकारी/उपशिक्षाधिकारी ताडीखेत गीतिका जोशी द्वारा इस क्षेत्र में जो काम किया गया है उसका अनुसरण अन्य उपशिक्षाधिकारियों/खण्ड शिक्षाधिकारियों को करना होगा ताकि शैक्षणिक माहौल में परिवर्तन आ सके। इस अवसर पर जिलाधिकारी ने कहा कि जिन विकास खण्डों से रूपान्तरण कार्यक्रम के सम्बन्ध में प्रस्ताव प्राप्त होंगे उन्हें वरीयता क्रम से धनराशि आवंटित करने का प्रयास किया जायेगा। साथ ही उन्होंने कहा कि सभी अधिकारी अपने-अपने क्षेत्रों में इस कार्यक्रम का व्यापक प्रचार-प्रसार कर लोगों को इस कार्यक्रम से जोड़ने एवं यदि वे इस कार्यक्रम के लिये स्वतःस्फूर्त भावना से धनराशि उपलब्ध कराना चाहते हैं तो उसे प्राप्त कर लें। मुख्य शिक्षाधिकारी जगमोहन सोनी ने बताया कि प्रत्येक विकास खण्ड से 6-6 विद्यालयों का चयन कर लिया गया है। उन्होंने आश्वस्त किया कि इस कार्यक्रम को अभियान के रूप में चलाया जायेगा।

इस अवसर पर जिलाधिकारी ने कहा कि रूपान्तरण कार्यक्रम के लिये हमें शिक्षकों को भी प्रेरित करना होगा ताकि वे स्वच्छंद भाव से इस कार्यक्रम से जुड़ सकें। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी मयूर दीक्षित, संयुक्त मजिस्ट्रेट हिमांशु खुराना, उपजिलाधिकारी रजा अब्बास, मुख्य शिक्षाधिकारी जगमोहन सोनी, जिला शिक्षाधिकारी बेसिक राय साहब यादव सहित समस्त उपशिक्षाधिकारी व खण्ड शिक्षाधिकारी उपस्थित थे।

ftyk l puk vf/kdkjh  
vYekMkA